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PROJEKT TARTALMÁNAK RÉSZLETES BEMUTATÁSA 

 

A mezőgazdasági vízgazdálkodás, a vízkészletek agrárhasznosítása stratégiai kérdés, hatékony és szakszerű fejlesztése pedig 

elengedhetetlen a társadalom számára létfontosságú élelmiszer- és élelmezésbiztonság, valamint környezeti állapot 

fenntartásához.  

A klímaváltozás következtében a termésbiztonsághoz már nem elegendő a megfelelő agrotechnika (pl. talajművelés) 

alkalmazása, hanem a vízvisszatartás és a víztakarékos öntözéses gazdálkodás feltételrendszerének biztosítása is szükséges. 

A reform az elérhető korszerű technológiák népszerűsítésével hozzájárul a mezőgazdasági célú vízhasználat során felhasznált 

vízmennyiség csökkentéséhez a végső felhasználó mezőgazdasági termelőket célozva, ezáltal jelentős előrelépés tehető a 

vízkészletek megóvása irányába. 

Ennek érdekében a reform keretében az alábbi projektelemek valósultak meg: 

o A víztakarékos gazdálkodást népszerűsítő „A vízmegtartó gazdálkodás” c. nyomtatott kiadvány 2024. július hónapban 

5000 példányban jelent meg. A kiadvány a vízmegtartó gazdálkodás népszerűsítése mellett, bővebb információkat 

tartalmaz az elérhető pályázati lehetőségekről.  

o A „Víztakarékos öntözési módszerek” témában készült kisfilm, az elérhető támogatások alapján kivitelezett és jól 

működő korszerű, víztakarékos öntözési technológiákat mutat be a célcsoport (fenntartható vízgazdálkodási közösségek, 

gazdálkodók, szakértők) részére. Az elkészült kisfilmet a szakmai konferencián láthatták az érdeklődők. 

o A 2025. június 2. és 2025. július 23. közötti időszakban zajlott médiakampány során nyomtatott PR cikkek jelentek meg 

a Magyar Mezőgazdaságban, on-line PR cikkek az agronaplo.hu, agroinform.hu, agrarunio.hu, 

magyarmezogazdasag.hu, mezohir.hu, szabadfold.hu honlapokon. Facebook kommunikáció az Agrárminisztérium 

Facebook oldalán történt. A kampány során megjelent PR cikkek és közösségi médiás tartalmak összesen közel 56 000 

tényleges tartalommegtekintést generáltak, azonban a kampány bruttó elérése ennél magasabb. 

o Szakmai konferencia „Konferencia a fenntartható mezőgazdasági vízhasznosítás elterjedéséért” címmel, 2025.október 

13-án hibrid formában került megrendezésre Budapesten, a Lurdy Konferencia- és Rendezvény Központban. A 

konferencián 70 fő jelent meg, az online résztvevők száma 30-35 fő között változott. 

o A Nemzeti Közszolgálati Egyetem három alkalommal négy különböző témakörben (fenntartható mezőgazdasági 

vízgazdálkodási ismeretek, közösségi formálódás előnyei, vizek helyben tartásának jelentősége, víztakarékos öntözési 

módszerek) on-line képzést szervezett és bonyolított le 2025. február, június és október hónapokban összesen 804 fő 

részvételével. 

A szemléletformálás tématerületei elsősorban a víztakarékos öntözési módszerekre, a vizek helyben tartásának jelentőségére, az 

éghajlati eredetű károk mérséklésének lehetőségeire a mezőgazdaságban, valamint a közösségi formálódás előnyeire irányultak. 

 

 



       

  
 
 

 

A reform a HET-ben megfogalmazott két számszerűsített vállalást tartalmaz: 

 

o 100 db fenntartható vízgazdálkodási közösség megalakulása, 

A Szemléletformálás reform céljainak megvalósítása érdekében 2023. június 22. napján kihirdetésre került az egyes törvényeknek 

az agrárminiszter feladatkörét érintő módosításáról szóló 2023. évi XLIV. törvény, amely 2023. július 1. napjától az öntözéses 

gazdálkodásról szóló 2019. évi CXIII. törvényt is módosította. 2023. július 1. napjától az öntözési közösségek fogalma megszűnt, 

helyette a fenntartható vízgazdálkodási közösségek fogalma került bevezetésre a közösségek fenntartható vízgazdálkodásban 

betöltött szerepének hangsúlyozása érdekében. 

A reform vállalása szerint a fenntartható vízgazdálkodási közösségek megalakulása folyamatos, 2026. január 31-ig 375 közösség 

jött létre. 
o 50 000 hektáron víztakarékos és vízmegőrzést szolgáló beruházások, illetve tevékenységek megvalósulása 

A fenntartható vízgazdálkodási közösségek körében végzett felmérés (kérdőív) szerint a HET-ben meghatározott négy intézkedés 

típust figyelembe véve teljesült az 50 000 hektáron víztakarékos gazdálkodás megvalósítása mérföldkő. 

 


